
Trend Forecast 
High Society



High Society

A modern attitude towards wealth and extravagance •
Three different locations, all with a unique approach •
Contemporary & premium designs & patterns •
Key colours are black, white & metallic colours •

Key Themes to look out for

Neutral and earth tones haven’t been forgotten, but 2019 is all about sophisticated, 
bold uses of blacks and metallics in striking patterns and blocks of colour. 
Where previous trends have been discrete in their uses of colour and pattern.  
Influenced by three trend setting locations each bring something unique and exciting 
to the table. 
 
l London - A playground for the young and the rich. Young Money is inspired by 
the “Rich kids of Instagram” generation. Bold colours, generous uses of gold, 
statement patterns and textures. 
 
l New York - The home of “old money”. New York still embraces traditional values 
and style. Traditional whiteware, made from premium porcelain and fine china, 
accented by subtle splashes of gold. Cut crystal glassware is a staple as is delicate and 
fine premium stemware. 
 
l Croatia - One of the hottest destinations of 2018-2019. Croatia is fast becoming a 
tropical refuge for the rich and famous. Outstanding dining and drinking venues with 
breathtaking views. The tropical splendour offered takes the expectations of high-end 
dining and merges it seamlessly with a creative and stunning array of colours patterns 
and shapes. 
 
All three avenues of this trend tackle the covetous nature we all have, heightened by 
an era of reality TV following the lives of the rich and famous and social media trends 
designed to boast an extravagant and wealthy lifestyle. Everybody wants a taste of 
the opulent high life, and that’s exactly what this trend aims to deliver. 
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Frenchie - Covent Garden 
London

Casa Cruz - London

Nobu - Berkeley Street, 
London

Young Money 
LONDON



Rainbow Room & Garden  
Rockefeller Centre, NYC

Gabriel Kreuther 
Bryant Park, NYC
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Per Se - Columbus Circle, 
Central Park, NYC

The Musket Room, 
Lower Manhattan, NYC

Traditional Values 
New York City

High Society 
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Bowa, Dubrovnik, 
Croatia

Above 5, Dubrovnik, 
Croatia

Zoi, Split, Croatia

Tropical Splendour 
Croatia

High Society
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Metallics and reds are a strong component of both 
“Young Money” and “Tropical Splendour” sub trends. 
Use bold blocks of either to complement elegant white 
tableware.
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Embrace tropical style with unique uses of 
stone effect, colours and patterns.

High Society
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An easy way to integrate this trend into bars and other drinking venues is by 
revamping glassware and bar equipment used. Glassware that looks and feels 
premium and contemporary is affordable and has an almost limitless option. 
Barware is also available in a multitude of colours and styles from copper, 
gunmetal and gold to name a few.
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Double Old Fashioned glasses 
with slight shaping to the base 
are a modern twist on a stylish 

and classic glass size.
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Solid  
After a fruitful reflection on the evolution of service and tabletop presentation, Revol remains faithful to its commitment to innovation and has 
created the Solid collection. This collection offers inspiration for enhancing your dishes in and around the plate. Its "bi-material" style is a unique 
opportunity to embellish your preparations while maintaining intensive use.

#       SUPPLIER  CODE  DESCRIPTION                                                                                      SIZE QTY 

1    650354         Glossy Black Constellation Plate                      30cm Each 
2    651569         Glossy Black Silver Crescendo Plate                 30cm Each  

3    651570         Glossy Black Copper Crescendo Plate             30cm Each  
4    650356         Glossy Black Gold Sparkle                                30cm Each  

Gallery Plates  
A premium collection of exquisitely decorated plates and bowls in a range of contemporary designs. All created to fit in with current food 
and interior trends, combining subtle textures and muted shades to enhance and showcase the true natural beauty of the food.  
 
The Gallery range is designed to complement all premium porcelain ranges, delivering the ultimate premium fine dining experience.

1 2 3 4

5 6 7

#       SUPPLIER  CODE  DESCRIPTION                                                                                      SIZE QTY 

5    650355         Glossy Black Meteor                                          30cm Each 
6    651567         Glossy Black Regal Gold Tempo 1                    30cm Each  

7    651568         Glossy Black Regal Gold Tempo 2                    30cm Each

Concrete 

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                               SIZE QUANTITY 

KACP0004       Fairfaced Concrete Flat Coupe Plate                  30cm 6  
KACP0007       Fairfaced Concrete Deep Coupe Plate               30cm 6 
KACP0001       Fairfaced Bright Concrete Flat Coupe Plate      28cm 6 

Carrara 

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                               SIZE QUANTITY 

KACP0005       Carrara Deep Coupe Plate                                  30cm 6  
KACP0002       Carrara Flat Coupe Plate                                     30cm 6 
 Cove 

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                               SIZE QUANTITY 

KACP0006       Cove Deep Coupe Plate                                      30cm 6  
KACP0003       Cove Flat Coupe Plate                                         30cm 6 
 

High Society
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Deco 
Assorted sets of porcelain tableware decorated with an eclectic mix of 
gold bands, a modern twist on traditional whiteware.

Stella Vogue Bone Porcelain 
Stella Vogue guarantees an exceptionally stylish appearance. With its 
white-on-white design finished with subtle highlights in sophisticated 
matt gold, it creates a graceful, elegant atmosphere at grand dining 
tables. The glamour and flair of large-scale banquets provide the 
backdrop that this fascinating premium bone porcelain needs and thrives 
on. This stylish design also gives a special attitude to fine dining and 
high-class buffets. 

SUPPLIER  CODE            DESCRIPTION                                                                                      SIZE QTY 

16-4008-1310     Saucer                                                                15cm 6 
16-4008-1430     Saucer                                                                12cm  6  

16-4008-2630    Flat Plate                                                           28cm 6  
16-4008-2640     Flat Plate                                                           24cm 6  
16-4008-2650     Flat Plate                                                           22cm 6  
16-4008-2660     Flat Plate                                                           16cm 6  

16-4008-2664     Flat Plate, Gold                                                 16cm 6  
16-4008-2680     Buffet Plate                                                       30cm 6 
16-4008-2700     Deep Plate                                                         24cm 6  
16-4008-2701     Deep Plate                                                      29/14cm 6  

16-4008-2790     Deep Plate                                                         29cm 6  
16-4008-2795     Flat Plate                                                         29/14cm 6 
16-4008-2810     Round Platter                                                    33cm 6  
16-4008-2811     Round Platter, Gold                                          33cm 6

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

P084-13-479    Assorted Bowls                                                   13cm 4  
P082-20-479    Assorted Starter/Dessert Plates                          20cm 4  

P269-23-479    Assorted Soup/Pasta Bowls                                23cm 4  
P083-27-479    Assorted Dinner Plates                                       28cm 4  

High Society
Ruff Lux 
Inspired by chefs using the plate rim as part of the display area for a dish, 
the gold decoration on Ruff Lux represents a ‘splash’ of the sauce made 
by the chef. 
The decoration is itself the embodiment of something that could happen 
in real life, taking a brief unexpected moment and capturing it in a bold 
gold colour.

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                    SIZE                                            QTY 

2RUX283P       Plate                                               29.7cm with 12.7cm Well             12  
2RUX284P       Plate                                                29.7cm with 15.2cm Well              12  

2RUX285P       Deep Plate                                      29.7cm with 12.7cm Well              12  
2RUX286P       Deep Plate                                      29.7cm with 15.2cm Well              12  
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Profile 
Profile has an enhanced face profile with a defined rim to showcase the 
food at its very best. The slim and defined rolled edge ensures excellent 
durability is 20% lighter than existing Classic plates making them an easy 
to handle solution, with no compromise on performance. Profile are also 
protected by ecoglaze, a high performance glaze that enhances product 
performance every time.

Plate  
STOCK CODE  DESCRIPTION QTY  

KPVP0019  17cm (6.63") 12  
KPVP0013  20cm (8") 12  
KPVP0018  23.4cm (9.13") 12
KPVP0014  25cm (10") 12  
KPVP0017  27.6cm (10.63") 12  
KPVP0015  30cm (11.75") 12

Rimmed Soup Bowl 
STOCK CODE  DESCRIPTION                          QTY  

KPVP0022  24.9cm (50cl)                  12

Oatmeal Bowl 
STOCK CODE  DESCRIPTION QTY  

KPVP0023  17cm (25.6cl) 12 

Wide Rimmed Bowl 
STOCK CODE  DESCRIPTION QTY  

KPVP0024  28cm (46.8cl) 12  

Stacking Bowl 
STOCK CODE  DESCRIPTION QTY  

KPVP0025  28cl (10oz) 6

Chef’s Plate 
Ideal for starters and sharers, these contemporary shapes can be used 
flexibly throughout the menu.

Chef’s Oblong Plate 
SUPPLIER CODED     ESCRIPTION QTY  

WHXP141         Oblong Platter No.9 
                       35.5x24.5cm 6  
WHOBL41         Oblong Platter No.8 
                       30x19.9cm 6 
WHOBL31         Oblong Platter No7 
                       26.1x20.2cm 12 
WHOBL21         Oblong Platter No.6 
                       23.7x15.7cm 12  
WHOBL11         Oblong Platter No.5 
                       15.4x12.6cm 12 
WHXO141         Oblong Platter No4 
                       35.5x18.9cm 6 
WHXO111         Oblong Platter No3 
                       29.8x15.3cm 12 
WHXO71           Oblong Platter No1 
                       20x12.1cm 12

Chef’s Oval Plate 
SUPPLIER CODE        DESCRIPTION QTY  

WHOC3551       34.7x17.3cm 6  
WHOC3501       29.9x15cm 12

Chef’s Triangle Plate 
SUPPLIER CODE        DESCRIPTION QTY  

WHTC361          35.6x25cm 6 
WHTC351          35.5x18.8cm 6  
WHTC301          30.5x20.5cm 6 
WHTC261          26.5x20.5cm 12 
WHTC201          20x15cm 12

High Society
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Dune 
Villeroy & Boch’s Dune collection is at once harmonious and imaginative 
yet understated. Inspired by the cool silhouette of sand dunes, the 
enticing shape of the range holds unconventional charm. Featuring 
gorgeous curves, Dune is sure to provide your guests with a dining 
experience to remember.

Precision  

Engineered for fine dining, Precision has contemporary shapes and fine 
edges to complement its distinctive style. 
 

Deep Plates 

STOCK CODE        DESCRIPTION                                                                       SIZE                                                              QTY             

KPPL0027     Deep Welled Plate With Lip 29.7cm (11.75”) (6” Well)                          12  
KPPL0026     Welled Plate With Lip           29.7cm (11.75”) (6” Well)                          12 

Coupe Flat Plate
KVBD0049 

32cm (12.5”) 
1x6

Coupe Flat Plate
KDVB0047 

21cm (8.25”) 
1x6

KVBD0069 
25cm (10”) 

1x6

KVBD0060 
40cl (13.5oz) 

1x6

Cup Espresso Cup
KVBD0054 
8cl (2.8oz) 

1x6

Deep Bowl
KVBD0061 

20/40cl (7/14oz) 
1x6

Sugar Bowl
KVBD0042 
16cl (5.8oz) 

1x6

KVBD0048 
29cm (11.25”) 

1x6 

KVBD0058 
22cl (7.5oz) 

1x6

Plates 

STOCK CODE        DESCRIPTION                                                                                              SIZE                                       QTY             

CPWP0006   Plate                                                                 16.2cm (6.38”)                   36 
CPWP0010   Plate                                                                  26cm (10.63”)                    24  
CPWP0011   Plate                                                                29.7cm (11.75”)                  12 
KPWP0290   Service Plate                                                    31.8cm (12.5”)                   12  

High Society
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Rock 
The Rock range has the visual and tactile qualities of organic layered slate material created over Millenia. These are recreated 
by a sophisticated process from real stone templates into porcelain, giving a completely realistic slate surface. It provides  
multi-sensory surfaces for your food creations, which will in turn, excite your discerning guests.

Flat Plate 
STOCK CODE           DESCRIPTION                                                                                                                                        QTY      

KVRB0001        Black Shale 32cm                                                                                                     6  
KVRW0001       White Glacier 32cm                                                                                                 6

Rimmed Flat Plate 
STOCK CODE           DESCRIPTION                                                                                                                                        QTY      

KVRB0007        Black Shale 22cm                                                                                                     6  
KVRW0005       White Glacier 22cm                                                                                                 6  
KVRB0004        Black Shale 27cm                                                                                                     6  
KVRW0002       White Glacier 27cm                                                                                                 6

Deep Plate 
STOCK CODE           DESCRIPTION                                                                                                                                         QTY     

KVRB0003        Black Shale 29cm                                                                                                      6  
KVRW0008       White Glacier 29cm                                                                                                  6 

Deep Coupe Plate 
STOCK CODE           DESCRIPTION                                                                                                                                         QTY     

KVRB0009        Black Shale 29cm                                                                                                      6  
KVRW0009       White Glacier 29cm                                                                                                  6  

Coupe Plate 
STOCK CODE           DESCRIPTION                                                                                                                                        QTY      

KVRB0002        Black Shale 16cm                                                                                                     6  
KVRW0007       White Glacier 16cm                                                                                                 6  
KVRB0008        Black Shale 21cm                                                                                                     6  
KVRW0006       White Glacier 21cm                                                                                                 6  
KVRB0006        Black Shale 25cm                                                                                                     6  
KVRW0004       White Glacier 25cm                                                                                                 6  
KVRB0005        Black Shale 29cm                                                                                                     6  
KVRW0003       White Glacier 29cm                                                                                                 6  

High Society
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Menu Shades 
Menu Shades features a matt glaze in subtle and soft tones, a 
mottled Caldera texture enhances the surface of the 
tableware, while the beverageware is glazed in a satin finish. 
Caldera plates and bowls in patterned Ash Black create a 
striking contrast against food presentation, while beverage 
items are available in tactile, matt Ash Black and Smoke Grey. 
The neutral and relaxed colour palette is ideal for any casual 
setting. 

Luna Stoneware 
Luna Stoneware offers the perfect balance between 
contemporary style and durability with items available in an 
attractive matt black finish

STOCK  CODE                DESCRIPTION                                                                                      SIZE QTY 

KCMS0013         Caldera Ash Coupe Plate                            15.5cm (6”) 6 
KCMS0014           Caldera Ash Coupe Plate                          20.5cm (8.4”) 6  

KCMS0015         Caldera Ash Coupe Plate                           27cm (10.5”) 6  
KCMS0016         Caldera Ash Flat Rectangle Plate  23.5x35.5cm (13.75x9.25”) 6  
KCMS0017         Caldera Ash Flat Rectangle Plate      30.5x20cm (12x7.75”) 6  
KCMS0018         Caldera Ash Bowl                                  13.4cm (5.25”) 34cl 6  

SUPPLIER  CODE            DESCRIPTION                                                                                      SIZE QTY 

B2964                 Wide Rim Plate                                                30.5cm 6 
B2965                 Wide Rim Plate                                                27.5cm 6  

B2966                 Wide Rim Plate                                                 21cm 6  
B2967                 Soup Plate                                                  23cm (4cm H) 6  
B2980                 Wide Rim Plate                                                 25cm 6  
B758042             Pizza Plate                                                         33cm 6  
B2968                 Serving Bowl                                              24cm (8cm H) 6  
B2969                 Serving Bowl                                             18cm (6cm H) 6  
B2976                 Rectangle Coupe Plate                                  30x15cm 6  
B2977                 Square Coupe Plate                                          24cm 6  

B2878                 Square Coupe Plate                                          21cm 6  
B2883                 Rectangle Coupe Plate                                  30x20cm 6  
B2772                 Square Coupe Plate                                          18cm 6  
B2774                 Rectangle Coupe Plate                                  25x15cm 6  
B2771                 Square Coupe Plate                                          26cm 6 

High Society
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Beaujolais 
The rich burgundy and gold tones of Beaujolais add a 
sophisticated air to a classic design, bringing a touch of 
opulence to the tabletop. Suitable for any fine dining 
occasion. 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

2BEA210G       Plate                                                              16.2cm (6.38”) 36 
2BEA230G       Plate                                                                20.3cm (8”) 24  

2BEA240G       Plate                                                                22.9cm (9”) 24  
2BEA260G       Plate                                                               25.4cm (10”) 24  
2BEA270G       Plate                                                              27cm (10.63”) 24 
2BEA280G       Plate                                                              29cm (11.38”) 12  

2BEA290G       Plate                                                              32cm (12.63”) 12 
2BEA821G       Oval Tray                                                22.8x14.6cm (9x5.75”) 24 
2BEA300G       Oatmeal Bowl                                              16.2cm (6.38”) 36  
2BEA625G       Jug                                                                    25cl (9oz) 12  

Eclipse 
The soft metallic sheen of Eclipse brings highlights to this rich 
warm colourway, enhancing the curved shapes and 
showcasing food wonderfully. 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

CT7044            Aro Plate                                                         26cm (10”) 6 
CT7045            Bowl                                                                14cm (5.5”) 12  

CT7043            Plate                                                                  21cm (8”) 24 
CT7042            Plate                                                                 26cm (10”) 24  
CT7041            Plate                                                                 31cm (12”) 6  
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Noir 
With a dramatic matt black decoration, 
the flat profile of Noir can be combined 
with Precision or any Dudson white 
range to make a monochrome 
statement.

Floral 
With a decoration featuring an 
impressionistic design of a flower motif 
and edged with a fine band of gold, 
Floral brings a modern twist to a classic 
pattern.

Luna 
With a striking decoration and an edge 
defined by a fine platinum line, Luna is 
designed to impress, adding a touch of 
luxury to any fine dining menu.

STOCK  CODE            DESCRIPTION                          SIZE QTY 

KDPN0006       Deep Plate     11.75” (6” Well) 12  
 
 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                          SIZE QTY 

2FLO286P        Deep Plate     11.75” (6” Well) 12  
2FLO285P        Deep Plate     11.75” (5” Well) 12  

2FLO283P        Plate               11.75” (5” Well) 12 
2FLO284P        Plate               11.75” (6” Well) 12  
  
 

STOCK  CODE            DESCRIPTION                          SIZE QTY 

KLUN0286       Deep Plate     11.75” (6” Well) 12  
KLUP0007        Plate               11.75” (5” Well) 12 
KLUP0284        Plate               11.75” (6” Well) 12  
 

Fine China Statement Plates 
Elegant, translucent and exceptionally strong, these Fine China statement plates combine the delicate qualities of fine bone 
china with the strength of vitrified tableware. Along with translucency and strength, every piece in this collection has been 
designed with food service in mind. All Fine China products have been engineered to perfectly frame any dish, and work 
seamlessly alongside the simplicity of the “precision” range on page 25. 
 
 

Deep Coupe Plate

KVCG0006 
29cm 

Copper Glow 
Copper Glow brings you hand-painted artistry on every individual item. The result is a delicate, artisanal ‘swirl structure’, 
which displays a hand crafted but bold aesthetic. Cover Seal protects this non-metallic colour, so that all items are dishwasher, 
oven, microwave and salamander safe; combined with robust, chip resistant edges. The result is shimmering beauty, with 
durability.

KVCG0001 
32cm 

Flat Plate

Deep Bowl

Flat Coupe Plate
KVCG0002 

29cm 
KVCG0003 

25cm 

Rimmed Flat Plate

KVCG0007 
32cm 

Rimmed Flat Plate

KVCG0013 
29cm 

Rimmed Flat Plate

KVCG0012 
29cm 

Rimmed Flat Plate Rimmed Flat Plate

Coupe Plate
KVCG0004 

25cm 
KVCG0005 

16cm 

Deep Plate
KVCG0010 

29cm 

Deep Plate
KVCG0009 

29cm 

KVCG0015 
23cm 

KVCG0008 
32cm 

KVCG0014 
29cm 

High Society

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                          SIZE QTY 

2NOR285P       Deep Plate     11.75” (5” Well) 12  

2NOR283P       Plate               11.75” (5” Well) 12 
2NOR284P       Plate               11.75” (6” Well) 12  
 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                          SIZE QTY 

2LUN285P       Deep Plate     11.75” (5” Well) 12  
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Purity Pearls Range  
A premium collection of exquisitely decorated plates and large coupe bowls. The Purity Pearls design combines subtle textures 
and metallic effect to contrast effectively with simple whiteware ranges. 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

31-11-730        Purity Pearls Copper Coupe Plate                      31cm 6  
31-12-731        Purity Pearls Copper Coupe Bowl                      29cm 6  

31-11-720        Purity Pearls Gold Coupe Plate                          31cm 6  
31-12-721        Purity Pearls Gold Coupe Bowl                          29cm 6  
 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

31-11-900        Purity Pearls Dark Coupe Plate                          31cm 6  
31-12-711        Purity Pearls Dark Coupe Bowl                          29cm 6  

31-11-901        Purity Pearls Light Coupe Plate                         31cm 6  
31-12-701        Purity Pearls Light Coupe Bowl                         29cm 6  
 

Juno 
A cool light grey glaze and spiralling bursts of texture make 
Juno the centre of attention in any venue. Crafted from 
superior terracotta for improved durability.

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                           SIZE                                     QTY 

KJUP0003         Coupe Bowl                                                21cm (8.25")                       6 
KJUP0002         Plate                                                            20cm (7.75")                       6 
KJUP0001         Plate                                                              28cm (11")                        6 
 

Isumi Presentation Plates 
An addition to the Isumi range, pebble shaped presentation 
plates give this superior stoneware collection even more 
versatility. The full Isumi collection is also available.

SUPPLIER  CODE       DESCRIPTION                                                                                           SIZE QTY 

CT6803           Presentation Plate                                         26.5cm (10”) 6 
CT6804           Presentation Plate                                            23cm (9”) 6  
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Bamboo & Bamboo Hints 
Inspired by the flowing, natural form of bamboo, this collection captures the beauty of pattern in the natural world. Create an 
elegant setting with this unique range of tableware featuring the finest of detail and the most exquisite finish.

Bamboo 

STOCK  CODE          DESCRIPTION                                      SIZE QTY 

KBAMP005    Plate                          17cm (6.25”) 12  
KBAMP002    Footed Plate            23.4cm (9.13”) 12  

KBAMP001    Rush Footed Plate    30.5cm (12”) 12  
KBOP0002     Oblong Plate              29.5x15cm 12  
KBAMB001    Rimmed Bowl          24.9cm (9.75”) 12  
KBSB0002      Stacking Bowl         37.7cl (13.3oz) 6  

Quartz Black 

SUPPLIER CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY 

RKBQOG111   Organic Round Plate                              28.6cm (11.25”) 12  
RKBQOG101   Organic Round Plate                              26.4cm (10.38”) 12 
RKBQOGB11   Organic Round Bowl                   25.3cm (9.88”) 110cl (38.7oz) 12 

Raku Trace 
A versatile and striking range featuring a collection boasting a 
“centre print” pattern in 3 key colourways. 
More sizes and shapes available.

Jade Green 

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY 

RKJGOG111    Organic Round Plate                              28.6cm (11.25”) 12  
RKJGOG101    Organic Round Plate                              26.4cm (10.38”) 12 
RKJGOGB11    Organic Round Bowl                   25.3cm (9.88”) 110cl (38.7oz) 12 

Topaz Blue 

STOCK CODE            DESCRIPTION                                                                                         SIZE QUANTITY 

RKTBOG111    Organic Round Plate                              28.6cm (11.25”) 12  
RKTBOG101    Organic Round Plate                              26.4cm (10.38”) 12 
RKTBOGB11   Organic Round Bowl                   25.3cm (9.88”) 110cl (38.7oz) 12 

Bamboo Dusk 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                        SIZE                     QTY 

DUBALP651     Plate                            17cm (6.69”)        12  
DUBALF581     Footed Plate             27.6cm (10.81”)     12  

DUBALP121     Presentation Plate      30.5cm (12”)        12  
DUBALD271    Deep Coupe Plate      28.1cm (11”)        12  
DUBALWBL1   Wide Rim Bowl          28cm (46.8cl)        12  
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Bamboo Mist 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                        SIZE                     QTY 

MBBALP651    Plate                            17cm (6.69”)        12  
MBBALF581    Footed Plate             27.6cm (10.81”)     12 
MBBALP121    Presentation Plate      30.5cm (12”)        12  
MBBALD271    Deep Coupe Plate      28.1cm (11”)        12  
MBBALWBL1   Wide Rim Bowl          28cm (46.8cl)        12  
 
 



Space

Platinum 

SUPPLIER  CODE          DESCRIPTION                                                                                       SIZE QTY 

G1487-13-359   Platinum Wine Glass                                        350ml 2  
G1487-16-359   Platinum Wine Goblet                                      445ml 2  

G1486-15-359   Platinum Water/Wine Glass                             430ml 2 
G1487-09-359   Platinum Champagne/Cocktail Glass              240ml 2 
G1487-08-359   Platinum Champagne Flute                             210ml 2 

Gold 

SUPPLIER  CODE          DESCRIPTION                                                                                       SIZE QTY 

G1487-13-358   Gold Wine Glass                                               350ml 2  
G1487-16-358   Gold Wine Goblet                                             445ml 2  

G1486-15-358   Gold Water/Wine Glass                                    430ml 2 
G1487-09-358   Gold Champagne/Cocktail Glass                     240ml 2 
G1487-08-358   Gold Champagne Flute                                    210ml 2 
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Marblesque Glassware 
Marblesque is a stunning range of decorative glass serveware with a distinctive alabaster swirl design. A selection of stylish 
plate and bowls are available in black or white. The dramatic alabaster effect is created as the glass is fired so no two pieces 
are alike. Practical and beautiful, Marblesque is magnificent at the dinner table.  

White Smoked Glass 

SUPPLIER  CODE          DESCRIPTION                                                                                       SIZE QTY 

GG0075             Bowl                                                                    13cm 6 
GG0076             Bowl                                                                    19cm 6  

GG0077             Bowl                                                                    26cm 6 
GG0078             Bowl                                                                    32cm 6 
GG0079             Bowl                                                                    37cm 6 
GG0090             Plate                                                                  18.5cm 6 
GG0091             Plate                                                                    26cm 6 
GG0092             Plate                                                                    34cm 6 
GG0093             Plate                                                                    39cm 4

Black Smoked Glass 

SUPPLIER  CODE          DESCRIPTION                                                                                       SIZE QTY 

GG0102             Bowl                                                                    13cm 6 
GG0103             Bowl                                                                    19cm 6  

GG0104             Bowl                                                                    26cm 6 
GG0105             Bowl                                                                    32cm 6 
GG0106             Bowl                                                                    37cm 6 
GG0107             Plate                                                                  18.5cm 6 
GG0108             Plate                                                                    26cm 6 
GG0109             Plate                                                                    34cm 6 
GG0110             Plate                                                                    39cm 4 

High Society
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SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

12-18-733        1924 Gold Banded Coupe                             24cl (8.5oz) 12  
12-18-731        1924 Cold Banded Gin Goblet                    62cl (21.75oz) 12  

12-18-716        Speakeasy Gold Banded Coupe                     20cl (7oz) 12  
12-18-712        Speakeasy Gold Banded Gin Goblet           58cl (20.5oz) 12  
 

Gold Rimmed Glasses 
Our Speakeasy & 1924 collections just got even more elegant 
with both Gin Goblets and Coupes being made available with 
gold banding. Beautifully crafted and a stunning way to 
introduce the timeless style and opulence.

Mencia Glassware  
A brand new range of tempered fine glassware. Mencia feature a sheer rim, which means it has a fine and beadless edge, 
giving optimal contact with the mouth and enabling a superior drinking experience. 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

V0262              Wine Glass                                                      25cl (8.8oz) 6  
V0263              Wine Glass                                                     31cl (10.9oz) 6  

V0264              Wine Glass                                                     44cl (15.5oz) 6  
V0265              Wine Glass                                                     58cl (20.4oz) 6  
 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

V0290              Champagne Flute                                            17cl (6oz) 6 
V1853              Rocks Tumbler                                               35cl (12.3oz) 6  

V1854              Rocks Tumbler                                               47cl (16.5oz) 6  
 

High Society



Dante Gold Rim & Dante Onyx 
Dante is the perfect range for creating a unique look that 
really stands out from the crowd. This heavily textured 
collection is ideal for serving a multitude of drinks, the perfect 
choice for stylish cocktail presentation in any trend led outlet. 
Dante is also available in clear glass with a gold rim and  
Onyx Black.

STOCK  CODE            DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

GUDH0001      Onyx Hiball                                                   39cl (13.75oz) 6  
GUDD0001      Onyx Double Old Fashioned                       35cl (12.25oz) 6  

Hepburn 
The beautiful Hepburn collection embodies subtlety, combining clean lines and soft curves worthy of any leading lady. 
Combine with copper or gold barware to create an experience, not just a drink.
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SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

P67104            Coupe                                                               20cl (7oz) 12  
P64080            Hiball                                                               43cl (15oz) 24  

P64082            Double Old Fashioned                                  38cl (13.5oz) 24  
 
 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

P68060            Shaker                                                            50cl (17.5oz) 24  

P68279            Mixing Glass                                                  65cl (22.7oz) 16  

 
 

Rossetti  
A collection of vintage inspired, textured glassware available 
as either plain clear glass or with a striking gold rim, 
guaranteed to make your table service stand out.

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

R90213            Gold Rim Double Old Fashioned                29cl (10.25oz) 24 
R90079            Gold Rim Hiball                                             36cl (12.5oz) 24  

R90213            Double Old Fashioned                                 29cl (10.25oz) 24 
R90078            Goblet                                                             25.5cl (9oz) 24 
 

High Society

STOCK CODE             DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 
GRH00001       Hiball                                                              36cl (12.5oz) 24  
 
 

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                         SIZE QTY 

R90095            Gold Rimmed Hiball                                    39cl (13.75oz) 6  
R90096            Gold Rimmed Double Old Fashioned           34cl (12oz) 6  
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SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                             QTY 

1SCT011VB      Table Knife 23cm                                                     12  
1SCT012VB      Table Fork 20.7cm                                                    12  

1SCT013VB      Table Spoon 20.5cm                                                12  
1SCT021VB      Dessert Knife 20cm                                                  12  
1SCT022VB      Dessert Fork 18.4cm                                                12  

1SCT023VB      Dessert Spoon 18.6cm                                             12 
1SCT073VB      American Teaspoon 15.4cm                                    12  
1SCT053VB      Teaspoon 14.7cm                                                      12  

1SCT063VB      Coffee Spoon 11.6cm                                               12  
1SCT302VB     Cake Fork 14.6cm                                                 12

SUPPLIER  CODE        DESCRIPTION                                                                                             QTY 

1SCT011VG     Table Knife 23cm                                                     12  
1SCT012VG     Table Fork 20.7cm                                                    12  

1SCT013VG     Table Spoon 20.5cm                                                12  
1SCT021VG     Dessert Knife 20cm                                                  12  
1SCT022VG     Dessert Fork 18.4cm                                                12  

1SCT023VG     Dessert Spoon 18.6cm                                             12 
1SCT073VG     American Teaspoon 15.4cm                                    12  
1SCT053VG     Teaspoon 14.7cm                                                      12  

1SCT063VG     Coffee Spoon 11.6cm                                               12  
1SCT302VG     Cake Fork 14.6cm                                                 12

STOCK CODE          DESCRIPTION QTY  

LESK0003        Table Knife 12  
LESF0002         Table Fork 12  
LESK0002        Dessert Knife 12  
LESF0001         Dessert Fork 12  
LESS0003        Table Spoon 12  
LESS0002        Dessert Spoon 12  
LEST0001        Teaspoon 12  
LESS0001        Soup Spoon 12

Stemme 18/10 
The subtle curves combined with a tapered handle give each 
piece a charming and unique profile.

High Society

Baguette Statement Cutlery 
A timeless shape now available in 2 striking statement colours. Baguette black and gold offer the little details that make a 
table setting stand out above the rest.



Your Local Alliance
Place your orders in a way that best suits you.  

Order by phone, e-mail & fax or by visiting www.alliancenational.co.uk 

National 
Alliance House,  
Marshfield Bank,  
Crewe,  
Cheshire.  
CW2 8UY  
tel:  0844 844 4300 
fax: 0844 844 0400  
www.alliancenational.co.uk 
response@alliancenational.co.uk 

Scotland 
Alliance House,  
Penston Road,  
Queenslie,  
Glasgow.  
G33 4AG  
tel:  0141 771 2900 
fax: 0141 771 4152  
 
scotland@alliancelocal.co.uk 

North West 
Alliance House,  
Broadfield Business Park, 
Pilsworth Road, Heywood,  
Lancashire.  
OL10 2TA  
tel:  01706 629 978 
fax: 01706 557 769  
 
northwest@alliancelocal.co.uk 

North 
Alliance House,  
Gildersome Spur, 
Gildersome, 
Morley, 
Leeds. 
LS27 7JZ  
tel:  0113 204 9343 
fax: 0113 252 4761  
north@alliancelocal.co.uk

West Midlands 
Alliance House,  
Woden Road West, 
Wednesbury,  
West Midlands.  
WS10 7TB  
tel:  0121 506 3880 
fax: 0121 502 2795  
 
westmidlands@alliancelocal.co.uk 

East Midlands 
Alliance House,  
Short Lane,  
East Midlands Distribution  
Centre, 
Castle Donnington.  
DE74 2HL  
tel:  01332 811 489 
fax: 01332 814 677  
eastmidlands@alliancelocal.co.uk 

East Anglia 
Alliance House,  
Delta Close,  
Norwich,  
Norfolk.  
NR6 6BQ  
tel:  01603 401 221 
fax: 01603 409 990  
 
eastanglia@alliancelocal.co.uk 

Wales & West 
Alliance House,  
Trecenydd Business Park,  
Caerphilly.  
CF83 2RZ  
tel:  02920 863 020 
fax: 02920 863 220  
 
 
west@alliancelocal.co.uk 

London 
Alliance House,  
First Avenue,  
Globe Park, Marlow 
Buckinghamshire.  
SL7 1YA  
tel:  01628 487 900 
fax: 01628 481 813  
 
london@alliancelocal.co.uk 

South 
Alliance House,  
Griffin Industrial Park,  
Brunel Road, 
Totton, Southampton.  
SO40 3SH  
tel:  02380 660 517 
fax: 02380 669 424  
 
south@alliancelocal.co.uk 

South East 
Alliance House,  
Butterly Avenue,  
Questor,  
Dartford.  
DA1 1JG    
tel:  01322 292 051 
fax: 01322 275 131  
 
southeast@alliancelocal.co.uk 

South West 
Alliance House,  
Eastern Wood Road, 
Langage Business Park,  
Plympton, Plymouth.  
PL7 5ET  
tel:  01752 340 030 
fax: 01752 345 187  
 
southwest@alliancelocal.co.uk 

Now Open - Alliance Ireland
Alliance Ireland 

Alliance House                                    
Unit 11b, Boeing Road                                    

Airways Industrial Estate, Santry ,                                                                                                                         
Dublin. 

D17 T889    
fax: +353 (0)1 485 4007  

www.alliancenational.ie 
Ireland@alliancelocal.ie 


